
GREINPLAST SP.Z O.O.
Krasne 512b 36-007 Dział sprzedaży: tel.: 17-77-13-555 greinplast@greinplast.pl
Wraz z ukazaniem się niniejszej karty technicznej tracą ważność wszystkie poprzednie.

 

Nr karty: 03/AF/2022
Data wydania: 10/2022  1 

ПРЕПАРАТ  ДЛЯ  ПРИСКОРЕННЯ
ТВЕРДІННЯ  І  ВИСИХАННЯ
ТОНКОШАРОВИХ  ШТУКАТУРОК

ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Малов’язка рідина від солом’яного до бурштинового кольору з запахом
аміаку.Зовнішній вигляд:

Об’ємна щільність:

Температура застосування: від +0°C до +10°C**

Розхід: 0,25 кг (вміст усієї пляшки) на одне упакування штукатурки.

Час придатності готової суміші з
добавками: 12 годин* 

*значення залежить від температурних умов
**неприпустимі періодичні зниження температури нижче 0°C протягом усього часу висихання штукатурки

Препарат без органічних розчинників для прискорення твердіння та висихання тонкошарових штукатурок при
низьких температурах (від 0°C до +10°C)**, який використовується як додаток до штукатурної маси. Створює захисне
покриття, що підвищує стійкість штукатурки до пошкоджень, раннього дощу та високої вологості (до 90%).
Призначений як додаток до тонкошарових штукатурок: Greinplast TAB, Greinplast TAK, Greinplast TXB, Greinplast TXK,
Greinplast TNB, Greinplast TPB, Greinplast THB, Greinplast TSB, Greinplast TSK. Особливо рекомендований для
використання під час фасадних робіт за умов знижених температур (від 0°C до +10°C) та високої вологості.
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ПРИСКОРЮЄ ПРОЦЕС ВИСИХАННЯ ШТУКАТУРКИ

ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ ТОНКОШАРОВИХ ШТУКАТУРОК

МОДИФІКУЄ В’ЯЗКІСТЬ ШТУКАТУРКИ

ЗБІЛЬШУЄ СТІЙКІСТЬ ДО ДОЩУ НА РАННІХ ЕТАПАХ ЗВ’ЯЗУВАННЯ

СТВОРЮЄ ЗАХИСНЕ ПОКРИТТЯ

ОСОБЛИВО РЕКОМЕНДОВАНИЙ ПРИ ВИСОКІЙ ВОЛОГОСТІ ТА

НИЗЬКИХ ТЕМПЕРАТУРАХ

приблизно 1,00 кг дм³

 Greinplast TDB  Greinplast AF 
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Робоча площина має бути незамерзлою та відповідно підготовленою для нанесення матеріалу.

ВИКОНАННЯ

Продукт готовий до використання. Перед додаванням струсити. Препарат додають до штукатурки безпосередньо
перед застосуванням і ретельно перемішують. Змішують вміст однієї упаковки Greinplast AF з одним упакуванням
штукатурки. Масу перемішувати до повного впевнення, що препарат рівномірно розподілений у всьому об’ємі
змішуваної штукатурки. Це важливо, оскільки неправильне змішування компонентів може призвести до відмінностей
у нанесенні, часі зв’язування та появі плям. У разі додавання та змішування продукту всередині приміщення слід
забезпечити хорошу вентиляцію.

Спричиняє серйозні опіки шкіри та пошкодження очей. Може спричинити алергічну реакцію шкіри. Може викликати
подразнення дихальних шляхів. Діє шкідливо на водні організми, викликаючи довготривалі наслідки. У разі потреби
звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. Захистити від дітей. Уникати вдихання туману/пар/розпиленої
рідини. Використовувати захисні рукавички/захисний одяг/захист очей/захист обличчя. У РАЗІ КОНТАКТУ ЗІ ШКІРОЮ
(або з волоссям): негайно зняти весь забруднений одяг. Промити шкіру під струменем води або душем. У РАЗІ
ПОТРАПЛЯННЯ В ОЧІ: обережно промивати водою протягом кількох хвилин. Вилучити контактні лінзи, якщо вони є і
їх можна легко зняти. Продовжувати промивати. Негайно звернутися до ЦЕНТРУ ТОКСИКОЛОГІЇ/лікаря. Містить:
аміак, розчин; поліетиленоіміну. Дотримуватися інструкцій з технічного паспорта.

Iнформація, наведена в інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, однак не є
підставою для юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його
контролем. Роботи виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту
заборонено і може значно знизити його якість. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в
довідкових документах відповідальність не несемо.

Б ЕЗПЕКА

П ІД ГОТОВКА  ОСНОВИ

Одиничне пакування: пляшка 0,25 кг

Модифікований розчин поліакрилатів, модифікуючих добавок.

Термін зберігання в закритій тарі: 12 місяців від дати виробництва при
температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки може значно
скоротити цей термін. Дата виробництва, асортимент і номер партії
вказані на упаковці.

Склад

Фасування

Зберігання

Низькообертовий міксер, насадка-мішалка.Інструменти

 Greinplast TDB  Greinplast AF 

Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

Увага!!!: препарат має інтенсивний запах, не вдихати пари. Дотримуватися обережності під час нанесення. Перед
використанням ознайомитися з технічними картками штукатурок і суворо дотримуватися вказівок, наведених у них. У
деяких випадках застосування продукту може змінювати реологічні властивості штукатурки, що впливає на її робочі
характеристики під час використання. Нанесення штукатурки при вищій за рекомендовану температуру або прямому
сонячному освітленні може призвести до передчасного зв’язування штукатурки та зробити неможливим отримання її
правильної структури. Швидкість дії препарату залежить від температури та вологості навколишнього середовища.
Продукт не класифікується як будівельний виріб.

ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ
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НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  СВ ІДОЦТВА

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду

Має Гігієнічний атестат № 418/322/423/2018, дійсний до 28.11.2023, виданий GUMed.
Greinplast AF - елемент наборів виробів для виконання утеплення та облицювання відповідними системами
GREINPLAST за переліком № 001/ES/AF.


